Контрольная работа № 6 «Дробные выражения»
Вариант 1

1. Найдите значение выражения:    [image: image2.png]


 .
2. Скосили  [image: image4.png]


  луга. Найдите площадь луга, если скосили 21 га.
3. В первый час автомашина прошла 27% намеченного пути, после чего ей осталось ещё пройти 146 км. Сколько километров составляет длина намеченного пути?

4. Решите уравнение:  х - [image: image6.png]


 х = 2,8 .
5. Два одинаковых сосуда заполнены жидкостью. Из первого сосуда взяли [image: image8.png]


 имевшейся там жидкости, а из второго – [image: image10.png]


 имевшейся там жидкости. В каком сосуде осталось жидкости больше?
6. Дополнительное задание: № 715(1), стр. 114, «Математика-6».
Вариант 2

1. Найдите значение выражения:    [image: image12.png]0,8+1,5



 .
2. В первый час автомашина прошла  [image: image14.png]


  намеченного пути. Найдите длину намеченного пути, если машина прошла 70 км.
3. Было отремонтировано 29% всех станков цеха, после чего осталось ещё 142 станка. Сколько станков в цехе?

4. Решите уравнение:  х - [image: image16.png]


 х = 3,6 .
5. У двух сестер денег было поровну. Старшая сестра израсходовала [image: image18.png]


 своих денег, а младшая сестра –  [image: image20.png]


 своих денег. У кого из них денег осталось меньше?
6. Дополнительное задание: № 715(2), стр. 114, «Математика-6».
Сверхурочное задание
Найди значение выражения:
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